长春市教育局发布紧急通知

严禁校外培训机构 聘用在职中小学教师

《关于严禁校外培训机构聘用在职 中小学教师的紧急通知》。

《通知》中指出,近期,在长春市 开展在职教师有偿补课专项治理行 动中,发现个别校外培训机构存在违 规聘用在职中小学教师参与有偿补 课的行为。此行为违背了教育教学 规律,有损中小学生身心健康,加重 了学生学业负担和家长经济负担,对 社会造成极其不良影响。虽经教育

江城大学生身怀"变脸"绝技

机构顶风而上,不收敛不收手。

《教育部等九部门关于印发中 小学生减负措施的通知》(教基 (2018)26号)明确规定"培训机构必 须有相对稳定的师资队伍,从事学 科知识培训的教师应具有相应教师 资格,并接受社会监督。严禁聘用 在职中小学教师到培训机构任教, 一旦发现,坚决吊销办学许可证"。

各级教育行政部门要依法依规

履行职责,持续推进在职中小学教

报全媒体记者 沈雪峰 报道

师有偿补课专项治理行动,规范校 外培训机构办学行为;畅通群众反 映渠道,对违规聘用中小学在职教 师的行为,实行零容忍,举报一起查 处一起,严格执法,一经查实,一律

吊销办学许可证。 各校外培训机构要依法依规办 学,严禁聘用在职中小学教师,诚信 合法经营,接受社会监督。/城市晚

寝室表演惊呆室友 近日,一段吉林铁道职业技术学 院学生宿舍表演川剧变脸的视频走 红网络,各大网络平台纷纷转发,视 频中,一名大学男同学正在寝室里进 行表演,引得同学们高呼"哎呦我"! 从小跟姥爷学习"变脸" 12月8日,城市晚报全媒体记者 提起网络上的热传视频,李宇航 的"绝活"给同学们留下一点念想。 "我是跟我姥爷学的,我姥爷是

想给同学留下念想

与该视频中的主人公李宇航取得了联 系,目前他正就读于吉林铁道职业技 术学院大三年级,下学期即将毕业。

表示因为即将面临毕业,想通过自己

四川人,从事川剧方面的表演工作, 我算是从小耳濡目染,就学会了。 李宇航说,他老家在公主岭,小时候 经常去姥爷家玩,对"变脸"特别感 兴趣,所以就跟着姥爷学了起来,经 过几个假期的学习,他便掌握了这

李宇航说,从高中起,他就能够 上台进行表演了,"我家里不是很富 裕,所以会参加一些商演赚钱,赚的 钱大多数都补贴家用了,还有交学 费和生活费。"李宇航表示,大学期 间他并没有给室友们表演过,如今 临近毕业,他想为学校和同学们留 下一点值得纪念的念想,作为以后 的回忆,所以专门为同学们表演了 一次川剧变脸绝技。

同学们"看傻眼" 没想到走红网络

"我表演的时候,室友还有其他 同学都在我寝室,他们都没见过'变

人送到了救护车上,为病人赢得了近

血,由于抢救及时,已脱离危险。家

属特意给当事民警打来电话,对交警

在紧急关头给予的热情帮助表示感

谢。/城市晚报全媒体记者 王跃 报

病人到医院后诊断为突发脑溢

30分钟的抢救时间。

道 交警供图

脸',我一表演,他们当时就看傻眼 了,一个劲儿地叫好,还有的同学拍 了视频发到了网上。"李宇航说,自 己也是后来才知道,自己竟然意外 "走红"了。

同时记者了解到,除了"变脸" 以外,李宇航还会"喷火"。"这个也 是川剧的表演手法,练的时候有一 定的危险性,我嘴被烫出过水泡。" 李宇航表示,除了利用这些绝活打 工赚钱外,他更在意的是要把这门 技艺传承下去。

城市晚报全媒体记者从学校了 解到,李宇航学的专业是动车组检修 技术,目前已经进入铁路部门实习。

"学生很优秀,专业近300人,他 学习成绩排名第22,多次获得国家 励志奖学金,可能过去他在学校比 较专注学习,才艺这方面一直没有 展露,以后他到铁路部门工作,也会 有更多的展示机会。"辅导员郭老师

/城市晚报全媒体记者 王跃 报 道 受访者供图

长春交警为生命开道 紧急救助脑溢血患者 "交警同志! 车里有危重病人,救 护车正在路上,能不能请您帮个忙? 11月29日上午10时,正在杨大 城子镇区疏导交通的长春市公安局 交警支队公主岭大队民警张汉成、辅 警杨海宝、陆小爽接到一位市民紧急 求助! 生命至上.刻不容缓! 三人问 明情况并请示上级后,立即驾驶警车 为拉载病人的小轿车开辟绿色通道, -路疾驰,在大榆树镇帮助家属将病

身高8848.86米,珠峰还在长

每年整体向长春或北京方向移动约3厘米

8848.86米! 珠穆朗玛 峰最新身高8日公布,而且仍 在不断成长,

作为世界最高峰和最年 轻山峰之一,珠峰造山运动仍 在持续。由于印度板块"钻" 到欧亚板块底下,喜马拉雅山 不断隆升。"处于碰撞前沿的 珠峰整体向长春或北京方向 每年移动约3厘米;在垂直方 向,珠峰地区每年隆升约4毫 米。"2020珠峰高程测量技术 协调组组长党亚民说,珠峰需

要进行定期测量,理论上10到 15年重测一次比较理想。

据介绍,此次测量中,我 国首次将5G和北斗结合,北 斗与GPS数据融合有效提升 了峰顶大地高精度和可靠 性;北斗同GPS大地高成果-致性较好,精度均为生 2.0cm。同时,中尼首次联合 构建珠峰地区全球高程基 准,峰顶大地水准面差距仅 相差7.2cm,成果符合性好。

/新华社

广发卡为贫困儿童送去冬日温暖

寒冬时节送温暖,浓浓 关爱显真情。为切实帮助贫 困学生,中国人寿集团成员 单位广发银行近日推出了 "积小爱·成大爱-积分公益 平台",广发信用卡持卡人通 过捐赠积分就可参与公益、 支持公益。持卡人每捐出 1000积分,广发信用卡将向 中国青少年发展基金会广发 希望慈善基金注入1元用于 贫困孩子的帮扶项目。目 前,该积分公益平台已在"发 现精彩"APP上线。

广发信用卡积分不仅可 以兑换各类商品,还可以折 算成善款为贫困儿童奉献爱 心。广发积分信用卡持卡人 可以登录"发现精彩"APP首 页"积分专区",点击"捐积 分"进入"积小爱·成大爱"积 分公益捐页面,了解公益项

目详情,点击"立即捐赠"进 行积分捐赠。

目前积分公益平台的公 益项目分为六个板块:贫困 助学、希望厨房、捐建教学设 施与配套、快乐亲情屋、关爱 因灾致孤儿童、关爱因疫致 困青少年,持卡人可自主选 择捐赠项目。积分捐赠后, 广发银行信用卡将按照 '1000积分=1元"的比例,将 用户捐赠的积分折算成善款 捐赠至中国青少年发展基金 会广发希望慈善基金,用干 支持用户选定的公益项目。

广发希望慈善基金已累 计运作13年,募款总额超 9400万元,爱心足迹遍布26 个省、自治区、直辖市,累计开 展30余类公益项目,资助逾 1.7万名学生。/城市晚报全媒 体记者 宋佳静 报道

中国人寿助力京津冀协同发展

2014年,京津冀协同发 展上升为国家重大战略,拉 开了京津冀大地书写新时代 高质量发展、构建世界级城市 群的序墓

作为总部设在北京的金 融央企,中国人寿深入贯彻落 实党中央决策部署,严格对标 对表,发挥保险、投资、银行三 大业务板块协同发展的综合金 融优势,高效率,高起占,高水 平地融入和服务京津冀协同发 展,以及河北雄安新区、北京城 市副中心规划建设,在这片 21.6万平方公里的大地上,致 力于实现政治责任、经济责任 和社会责任相统一,为构建新 发展格局作出更大贡献。

中国人寿贯彻落实"以人 民为中心"发展思想,坚守保障 人民美好生活的初心,助推三 地百姓携手奔小康。截至

2020年9月,中国人寿寿险公 司累计承办天津等7个大病保 险项目,覆盖约1000万人,赔 付支出紹4亿元。

中国人寿充分发挥主业 职能作用,积极创新金融产品 和服务,重点支持纾解北京市 非首都功能,支持京津冀交通 体化发展,支持京津冀产业 升级转移,支持京津冀公共服 务一体化,创造性地探索新的 市场拓展模式、综合服务模式 和投资运作模式。

中国人寿始终坚持"绿水 青山就是金山银山"理念,以绿 色金融、绿色运营等助力京津 冀水、电清洁能源和环境保 护,支持京津冀生态建设率 先突破,促进区域绿色低碳 经济发展。

/城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

东北证券投教基地联合长春大学举办 "防范校园贷风险"主题线上金融导师讲座



近日. 东北证券 投教基地 联合长春 大学举办 "防范校园

贷风险"主题线上金融导师 讲座,为金融专业近百名大 -师生普及金融市场知识. 传递理性投资理念。

此次活动采用线上直播 的方式讲行,来自东北证券投 教基地的资深讲师向师生们 普及了国家针对校园网贷的 监管规定,并从近年来发生的 真实案例入手,向师生介绍校 园网贷的巨大危害,以此引导

广大在校大学生自觉抵制不 良消费习惯,避免落入非法校 园网贷陷阱。课程结束后,讲 师为同学们进行了答疑解惑, 借助互联网让投教课程在疫 情防控期间不间断、不降温。

东北证券投教基地始终 坚持开展校企合作,助力投 资者教育纳入国民教育体 系。未来,东北证券投教基 地将继续加强与地方高校之 间的合作,借助互联网线上 平台推出更多专题投教课 程,满足广大师生对金融知 识的学习需求,助力提升在 校大学生金融素养。/**城市晚** 报全媒体记者 宋佳静 报道